
高二上数学期末模拟考试测试题

选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。
1.某大学数学系共有学生
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人，其中一、二、三、四年级的人数比为
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，要用分层抽样的方法从数学系所有学生中抽取一个容量为
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的样本，则应抽取三年级的学生人数为（    ）
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2.把38化成二进制数是                       （    ）
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3.在圆
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的最短弦
[image: image22.wmf]AC

的长度为（   ）
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4.某程序框图如右图所示，该程序运行后输出的[image: image31.wmf]k

的值是          （   ）
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5.若
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是互不相同的空间直线,
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是不重合的平面，则下列命题中为真命题的是（    ） 
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设线段
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的两个端点
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分别在
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轴、
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轴上滑动， 且
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点
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是线段
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的中点，则点
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的轨迹方程是  （    ）
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7.以下茎叶图记录了甲、乙两组各五名学生在一次英语听力测试中的成绩（单位：分），已知甲组数据的中位数为
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，乙组数据的平均数为
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，则
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的值分别为（　 　）
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8.已知
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是椭圆的两个焦点，满足
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总在椭圆内，则椭圆离心率
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9.在平面直角坐标系中，若不等式组
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为常数）所表示的平面区域内的面积等于
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二、填空题：本大题共5小题，每题5分，共25分，把答案填写在答题卡相应位置上.
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 11．双曲线
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的渐近线方程是                  . 

12.如图是一个几何体的三视图，若它的体积是
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，则
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 13．某炼钢厂成本
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14．已知
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 15.在以下结论中，

 ①若
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②若直线
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 ③平面内，到两定点的距离的差的绝对值为常数的点的轨迹是双曲线；

 ④若
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正确的结论序号是                      .

三、解答题：本大题共4小题，共40分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
 16. (本小题满分12分) 已知圆
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（Ⅰ）求过点
[image: image152.wmf])

2

,

3

(

M

且与圆相切的直线方程；

（Ⅱ）若直线
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17. (本小题满分12分)在工业生产中，纤维产品的粗细程度一般用“纤度”来表示．某工厂在生产过程中，测得纤维产品的纤度共有100个数据，将数据分组得如下频率分布表和频率分布直方图：
（Ⅰ）补全频率分布表和频率分布直方图；

（Ⅱ）纤度落在
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和纤度小于
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的百分比各是多少？
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	分组
	频数
	频率
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18. (本小题满分12分)如图，已知正三棱柱
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19. (本小题满分12分)已知椭圆
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20.（本题满分13分）如图，
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（Ⅲ）求此几何体的体积。

21.（本题满分14分）已知圆
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（Ⅰ）求椭圆的方程；
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